
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Werkstudent*in / Praktikant*in für Baumanagement gesucht 

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir ab sofort Werkstudent*in oder Praktikant*in für die 

Bereiche Ausschreibung, Vergabe und Objektüberwachung. 

Du findest Baustellen toll und möchtest neben dem Studium von unseren Experten lernen, wie 

aus einer Planung ein Gebäude entsteht? Du bist technisch affin und suchst nach praktischer 

Berufserfahrung, um Deinen Wissenshorizont zu erweitern? Du bist dir nicht zu schade, auch 

bei Wind und Wetter Baustellenluft zu schnuppern? 

Dann haben wir den passenden Job für Dich!  

Zur Unterstützung unseres Teams in den Leistungsphasen 6 bis 9 – das sind die Menschen, die 

den Planern und den Bauarbeitern auf die Finger schauen und dafür sorgen, dass die Planung 

termingerecht und ohne Mängel umgesetzt wird – suchen wir fähige Köpfe an 1 bis 3 Tagen in 

der Woche.  

Folgende Aufgaben erwarten dich: 

− Massenermittlungen für Ausschreibungen 

− Prüfung von Aufmaßen von Firmenrechnungen 

− Prüfung von Rechnungen der ausführenden Firmen 

− Qualitätskontrollen auf Baustellen 

− Terminkontrollen auf Baustellen 

− Dokumentation der Baustellen 

Du bringst mit: 

− 3 bis 4 Semester Erfahrung aus dem Studium in den Bereichen Architektur oder 

Bauingenieurswesen 

− Selbstsicheres Auftreten 

− Serviceorientierte Arbeitsweise und organisatorische Fähigkeiten 

− Gute Kenntnisse der gängigen MS Office Programme  

− Gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift 

Das können wir dir bieten: 

− Mitarbeit an anspruchsvollen Bauvorhaben 
− Sehr gutes Betriebsklima, faire und offene Unternehmenskultur 
− Moderne Arbeitsplätze in zentraler Lage direkt an der Theresienwiese  
− Unsere Baustellen befinden sich im Stadtgebiet sowie im Umkreis von München 
− Gemeinsame Team-Events, wie Büroausflüge, Freitagsessen, Weihnachtsfeier, Wiesn- und 

Biergartenbesuche … 
− Bürobrezn und Obst, unvergleichlichen Kaffeegenuss und natürlich auch alle Teesorten 

dieser Welt 

− Baustellengrillen 
− Nutzung unseres Fuhrparks mit PKW‘s und Elektrofahrrädern 

Wir freuen uns über deine aussagekräftige Bewerbung per Email und besprechen gerne alle Fragen und 
Details persönlich. 
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